
02/03/2020 PAZARTESİ  18.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  3 CAN TITANIC START MAHALLİNDE TOPALLAMASINDAN DOLAYI

 8  8 NASİPLİ KIZ BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLMİŞ OLUP, YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 2  6 REST RAPORLU OLMASIFAİK ALTIN AT SAHİBİ

 8  14 RASGALDİ RAPORLU OLMASICASIM KATI AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



27.02.2020 tarihinde 4.Koşuda 8 numaraya kayıtlı NİZAMİ isimli atın Antrenörü Abdulkadir GÜRGÖZE koşu öncesi yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmişti. Savunmasını 02.03.2020 

tarihinde veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 

117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

27.02.2020 tarihinde 4. Koşuda 5 numaraya kayıtlı KARADAMAR isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından; atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ 

edilmişti. Savunmasını 02.03.2020 tarihinde veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4.Maddesi (a,b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR ve 562,00 TL para 

cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı HAFİDEKIZ isimli at start makinesinden sağlıklı çıkış yapmadığından; atını yeterince eğitmemesinden dolayı atın 

antrenörü Bülent TEKİNALP Komiserler Kurulumuza çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

2 numaraya kayıtlı KIRIM AY isimli atın binicisi Ferit YARDIMCI son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  3

13 numaraya kayıtlı YILDIZABAKAN isimli atın binicisi Remzi DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı TUMBUL ŞİMŞEK isimli atın Antrenörü Arif İŞIK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı TUMBUL ŞİMŞEK isimli atın Sair Görevlisi Paşa SANCAR koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (atın testislerinin bağlanması) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren Sair Görevlinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) 

ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

11 numaraya kayıtlı TUMBUL ŞİMŞEK isimli atın Seyisi Abdullah SANCAR koşu öncesi eyerleme ve rinğ mahallerinde yarış 

yerlerinin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren seyisin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) ve 

Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR ve 562,00 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

KOŞU NO:  6
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2 numaraya kayıtlı ROCK AND ROLL isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

7 numaraya kayıtlı ÇILGIN BRAWE isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR 

cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı MESUDİYELİ isimli at start makinasından sağlıklı çıkış yapmamasından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu 

ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 9/j maddesi uyarınca eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men 

cezası verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Veli ÇİZİK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (a) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 121. Maddesinin (4). fıkrası gereğince İHTAR cezası 

verilmiştir.

KOŞU NO:  7

6 numaraya kayıtlı SERVİSU isimli atın binicisi Hikmet SARIDAL son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (foto 

finish öncesi el hareketi)  dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 

İHTAR cezası verilmiştir

KOŞU NO:  8
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